



各位

不動産投資信託証券発行者 ケネディクス・レジデンシャル投資法人 代表者名 執行役員 田中 晃 (コード番号 3278)

資産運用会社

ケネディクス不動産投資顧問株式会社

代表者名 代表取締役社長 本間 良輔

問合せ先

KDRファンド本部 企画部長 中尾 彰宏

TEL: 03-3519-2623

投資法人の本店の移転予定に関するお知らせ

ケネディクス・レジデンシャル投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、本日開催の 役員会において、平成25年11月1日付で下記の通り本店を移転することについて決定しましたので お知らせいたします。

記

1. 変更の内容

本投資法人の本店所在地

• 住所

(変更前) 東京都港区新橋二丁目2番9号 (KDX新橋ビル6階)

(変更後) 東京都中央区日本橋兜町6番5号 (KDX日本橋兜町ビル2階) (予定)

• 移転後電話番号

03-5623-8682

2. 日程

平成25年11月1日 (予定) 本店の移転の実施

本投資法人は、本店の移転を実施後、速やかに本店移転の登記申請を行います。また、本投資法人は、投資信託及び投資法人に関する法律の規定に従って関東財務局長に、宅地建物取引業法の規定に従って国土交通大臣に、それぞれ届出を行います。

以上

*本資料の配布先: 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門誌記者会

*本投資法人のホームページアドレス http://www.kdr-reit.com/